
É L J Ü K   A Z     I G É T  ! 
 

ÉLETIGE: 2015  m á j u s    hóban     ( Jn. 15, 4 ) : 
 

„ Maradjatok hát bennem, akkor én is bennetek maradok. ” 
 
 

Tematizálás.   -    Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban ! Ha az önátadott élet 
gondolatkörét tovább göngyölítjük,  -  mert  ennél  a témánál táboroztunk egy hónapig,  -  akkor ezt képileg úgy 
ábrázolhatnánk, mintha  meggyötört homlokunkat Jézus  két tenyerébe hajtanánk, s benne  azt  megnyugtatnánk. Ez a 
megnyugvás a továbbiakban  egyre sürgetőbben szólít fel  szívünkben - mintegy magunknak parancsolva: Ne mozdulj, 
maradj így !  Maga Jézus is ezt suttogja felénk, mintegy igazolva rejtett gondolatunkat, vágyunkat és érzéseinket :  
„Maradjatok  bennem, akkor én is bennetek maradok.!” (Jn. 15,4.) Íme, a nyugodt élet titka! Jézus tenyerébe hajtott 
fővel  mindenestül elengedni a szorongást. Pszichiátriai kezelés ez, garanciális terápiával. !  Nyugtalan idegeink 
elsimulnak, s megnyugszanak, s a gyógyulás mértéke   - hitünk mértékével egyenesen lesz arányos:  „Amilyen 
mértékkel mértek, olyannal fognak majd nektek is visszamérni.”  (  Mt. 7, 2 ). Jézus szívén, tenyerén megpihenni jó ! 
Szent János apostol – bár érezte a szorongatottságot azon az emlékezetes utolsó vacsorán  - az Úr keblére hajtva fejét, 
mégis  erőt, megnyugvást és a szeretetben való megmaradást  merítette ebből a  szent elpihenésből. Ott is volt a kereszt 
alatt, mint  a szeretett tanítvány! Az Istenre való hagyatkozás erénye : Egy nagy kincs ! Az ilyen lélek nem saját 
magában bízik, hanem abban, akinek átadta életét, s így  -  akire rábízta  sorsát. Ebben a megmaradásban  van egy nagy 
adag bizalom, állhatatosság, lelki erősség és várakozó türelemmel párosult béke. -  A nehéz időkben is maradj nyugodt: 
Ne mocorogj! Ha műtéten vagy, ne mocorogj! Az is egy nehéz idő, de a nyugalom átsegít rajta. Kössed le magad, vagy 
engedd, hogy Jézus lekössön a szeretet erős kötelékeivel! A megmenekülés titka bele van foglalva a megmaradás 
titkába. A bizalmatlan, az izgága,  aki letépi az infúziót, netán a vérátömlesztés  vezetékeit, az  nem éli túl a nehéz 
időket. Aki viszont  benne marad  az éltető vérkeringésben, azzal nem tud elbánni az  „ellenoldal”. Jézus ezt  egy 
gyönyörű irodalmi képben festi le: „Amint a szőlővessző nem teremhet maga, csak ha a szőlőtőn marad, úgy ti sem, ha 
nem maradtok bennem.” ( Jn.15, 4 ).  „Maradjatok bennem, akkor én is bennetek maradok”  ( Jn.15,4 )  Ebben két 
erény is jelen van:A bizalom és az állhatatosság erénye. Elég sokan elindulnak Jézus követésének útján, de kevesen  
tartanak ki mellette mindvégig. Soknak jár a szája, s abból látszólag sok szép beszéd árad  - méghozzá az evangéliumra 
hivatkozva - de imájuk, s benne az elmélyült istenies élet mélysége alig-alig található. Pongyola, laza demagógia 
szócsövei az ilyenek, igaz akarat és lélek nélküli  szószátyárok, az evangélium lejáratásának nagymesterei. Kétségtelen, 
ezek álapostolok, s áltanítványokat hoznak létre. Szt.Pál, már a kezdetkor   is találkozott az ilyenekkel, s el is vesződött 
velük szegény. Hiányzik ezeknél az elmélyülés, valamit hallottak, de nem járta át őket egy mélységesen megragadó 
őszinteség. Mert itt átáztatott lélekre van szükség, benne kell lenni és ázni a pácban, vagy a füstön tartósan benn lenni, 
hogy felvegye annak illatát, aromáját, ízét, zamatját, kenetét. Ezért hangzik az igei biztatás: Legyetek az evangélium jó 
illata! Kijelentő módban ez így szól: „Mert Krisztus jó illata vagyunk mi az Istennek, azok közt, akik elkárhoznak.”  ( 
II.Kor.2,15. )   Tehát e nélkül a kenet nélkül csak a halál  hullaszaga árad belőlünk, s nem az élet üdítő lehelete tölti el  
környezetünket. Még a hitetlenek és keresők is inkább ezen felüdítő illat után mennek, mintsem az üres szó után. 
Mondhatnám: A szag hitelesíti a szót. Érdemes tehát nem figyelmen kívül hagyni ezt a szempontot. Krisztus rajtunk 
megállapodott jó illata, viszont a „megmaradás titkára” vezethető vissza!  Aki teljesíti ezt a jézusi  
paramétert:„Maradjatok bennem”!    - az ilyen átitatódik Isten Szentlelkével. Ez a szellem pedig az engedelmes, 
csendes hűség szelleme, aki megcselekszi Isten akaratát. A hőbőlgők  mondják ugyan: Uram,Uram! – de csak a szájuk 
jár; viszont aki megteszi Isten akaratát és mindvégig  kitart Urunk szeretetében, az nagy lesz a mennyek országában. 
Ennek a hiteles odaadottságnak  titka: A Benne (Úrban) való élet. 

Téma.   -   A mi belső életünk megérdemel egy sor gondolatot. Kezdjük ott: Minden embernek van belső 
élete, de zömének  állapota sorvadásban van; éppen azért mert  sokan eltávolodtak az istenies élettől, s csak a mának, a 
kifelé-fordulásnak, s az önzésnek   élnek. Az igaz ember  belső életet él, s  ami ezt  élteti, az nem más, mint  az ő Úrban 
való élete. Isten rejtett lény, s ezért az Istenben való élet is rejtett élet. A Vele való kapcsolattartás módja szintén rejtett 
kell, hogy legyen. Így is tanítja: „Te amikor imádkozol, menj be a szobába, zárd be az ajtót, s imádkozzál titokban 
mennyei Atyádhoz! S mennyei Atyád, aki a rejtekben is lát, megjutalmaz.”  ( Mt. 6, 6.)  Az ajtó nem más, mint a szív 
rejtekét elzáró bejárat. Oda nem járhat be akárki. Igen privilégizált és fenntartott hely ez! A közvetlenség, az intimitás, 
a legmélyebb személyiség, a legrangosabb tárgyalóterem, sőt díszterem, vagy akár stúdió-helység színtere ez. A 
legrangosabb vendégek léphetnek csak ide be. Kivételes jó barátok és közelállók. Először is Jézus, akit az Atya rendelt 
a szívünk számára. Azután lelki vezetőnk, ha van, házastársunk, esetleg igen meghitt barátunk, netán  közösségünk 
lelkileg érett tagjai. Itt aztán bezáródik az ajtó. Mondhatnók:Tessék vigyázni, az ajtók csukódnak! Szentély, templom is 
ez a hely, csenddel és félhomállyal, suttogással. Suttog az imádkozó és suttog az Isten. Az én szívem érzékeny 
membrán-lemezén hallom hangját. Ahogy az Írás mondja: „Bölcs mondásokat súg majd a szívem, ajkam a színtiszta 
igazat beszéli.” ( Jób 33, 3 ). Nem a szívem súg, hanem szívemen keresztül jön magasságból, a Magasságbelinek 
hangja. Itt osztom meg életemet azzal, akit kiemelt  módon szeretek: Primátus adassék az Istennek!  Ha ezt megadom 



LEVELESLÁDA. 
 

Kedves Nővéreimnek és Fivéreimnek egy gördülékeny, Felső Vezetés alatt álló belső életet 
kívánok sok kegyelemmel: 
                                      Imával-szeretettel:                              Károly, Karcsi  atya,testvér.                        

 
  

Neki, bizonyára jól járok. Ha megosztom Vele érzéseimet, élményeimet, feszültségeimet, félelmeimet, terveimet. Ha 
beszámolok Neki arról, amit átéltem, s ha elmondom Neki mindazt, amit át szeretnék élni, valami felséges egyensúly 
és nyugalom fog szétáradni rajtam. Tulajdonképpen Isten ezt  minden embertől el is várja; de ugyan, ki tesz ennek 
eleget? Aki viszont eleget tesz ennek („imádd az Istent!”)  -  az  csodát fog látni és rendkívüli belső világosság borítja 
el. Igen, Isten imádása itt zajlik, itt egészen bent. Vesd össze: „Az Isten lélek, ezért akik imádják, azoknak lélekben és 
igazságban kell imádniuk.”(Jn. 4, 24) Teljes őszinteség kell hozzá, a valósággal teljesen egyező, adekvát kijelentés. Ha  
szívem kijelentése (fohásza) egyezik a valósággal, akkor az igazságban élek, s az igazság kijelentése igaz emberré 
formál. Az Igazság Lelke:Igen, Ő tudja, hogy mi és hogyan van, s azt is tudja, hogy igazat mondok. Isten tanúskodik 
bennem, vagyis Ő áll mellettem. Ennél nagyobb védelmet ki tudna még elképzelni is!  Ahogy Mikeás mondja: „Engem 
azonban erő tölt el, az Úr Lelke, igazság, bátorság…”  ( 3, 8). Urunk Jézus szava még nyomatékosabb: „Ha eljön a 
Vigasztaló, akit az Atyától küldök, az Igazság Lelke, aki az Atyától származik, ő majd tanúságot tesz rólam.”  ( Jn.15, 
26). Ugyancsak Jánosnál halljuk :  „amikor eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet benneteket a teljes igazságra. Nem 
magától fog beszélni, hanem azt mondja el, amit hall, és a jövendőt fogja hirdetni nektek.”  ( 16,13)  Aki naponta 
imádkozik, vagyis legalább egy negyed órát elbeszélget Ővele, soha nem marad irányítás és támogatás nélkül. 
Sugallatok és fények veszik körül a belső életét. – Azért nem árt vigyázni, hogy a settenkedő sátán be ne surranjon  a 
szívkamrába, mert akkor álfények és hamis sugallatok  bukkannak majd elő. Persze félni nem kell emiatt túlságosan, 
mert Isten, ha velünk, ki ellenünk. Ezekre rászól, s azok nyomban elkotródnak.  

Akció-program.   -   A belső élet „üzembetartója”:  a Szentlélek. Ő az Atya és a Fiú Lelke. Ő sugall a jóra 
és a helyes útra, döntésre. Szüntelen inspekciója, ügyelete azt eredményezi, hogy  te a Szentlélek vezetése alatt állsz és 
élsz. A jó súgásban (sugalmazásban) ott van még az Őrangyalod is (ez katolikus specialitás). Az előbbi a teremtetlen 
lélek, ez utóbbi a teremtett lélek, ha úgy tetszik: Szellem. Ez egy szellemi folyosó, ahol jó szelek fújnak, itt mindig 
huzat van ezen a folyosón, és jó levegő. Nagyokat lehet lélegezni: Ahol a Szentlélek, ott szent a lélek:Rendezett, 
nyugodt és szabad. „…ahol az Úr Lelke, ott a szabadság.” (II.Kor. 3,17) Ez a frissesség, üdeség nem más, mint a te 
belső életed éltető vitalitása, letörhetetlen lendülete. Közel van hozzád, a szádba rágja és a füledbe súgja mindazt, amit 
közölni akar veled. Fölösleges dolgokkal nem traktál, nem terhel. Ő tudja, milyen kegyelmi támogatásra szorulsz rá. 
Tévedéseidet, sőt, haszontalanságodat is a lehető legnagyobb jóindulattal kezeli ( ő nem keczely  - csak kezeli), de ezt 
teszi a legnagyobb jóindulattal. Mert Isten =a Jóindulat Szelleme. Hát ezt a nagyszerű „Üzembetartót” kívánom, kérem 
imában számodra, kedves  Olvasóm!! 

Tanúságtétel.  -  Nagyon megkedveltem  autóvezetésnél a GPS-t, vagyis a navigációs szerkentyűt. Most 
már csak akkor teszem fel, ha idegen címre szól az utam. Soha nem spekuláltam, hogy mikor menjek jobbra, balra, 
vagy egyenesen: Tettem, amit az mondott. Így nem figyeltem meg az utat. Egy alkalommal mégsem volt nálam, pedig 
nagy város lakótelepén kellett megtalálnom a kedves címet, ahol egyszer már jártam ugyan, de a GPS segélylettével.  
Most viszont, hát bizony, nem jött össze. Húsz perc helyett több, mint egy óráig bolyongtam. Ekkor jutott csak 
eszembe az Úr. Mérhetetlen szégyenpír lepett el, s ennyit mondtam imában:Uram, bocsánat, te látod miben vagyok!  
Élesben ki tudtam ezt mondani. S mi történt: Öt percen belül ott voltam a háznál, s már nyomtam a csengőt.  „Hogy-
hogy nem találtál ide, hiszen már jártál nálunk?!” – hangzott a fogadás. S aztán elmondtam  sorra, rendre,  se vége-, se 
hossza-kavargásomat a lakótelep körül. De azt is elmondtam, hogy az Úr  a legjobb navigátor! 

Igei ima:  -  Uram, szívem, bensőm ismerője és vizsgálója, ápolója és fenntartója:Tekints reám, 
belső és külső helyzetemre. A helyzetet is Te hozod létre. Add, hogy mindig olyan választ adjak az általad 
elém adott helyzetekre, mely tetszésedre van, s mely mindig az én – Irántad való    -   szeretetemet  
tolmácsolja Feléd. Ámen.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 


